
Итоги проведенного анкетирования учащихся.  

2. Дети предпочитают завтракать дома- 10%, в школе – 30%, брать перекус- 60 %, обедать в школе- 

80 %. 

3. Всех устраивает график приема пищи. 

4. Ассортимент устраивает- 60%, 22% хотели бы колбасные изделия, 18% - пельмени. 

5. Культура обслуживания устраивает всех. 

6. Информацией пользуются – 23%, остальные – нет. 

7. В столовой все устраивает- 74 %, не устраивают очереди- 13%, короткие перемены- 13% 

8.  Что вы предпочитаете? первые блюда- 3%,  вторые блюда-82%, выпечка- 0%, напиток +выпечка-

100% 

 

 

Итоги анкетирования родителей. 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? Да- 83%, нет-17% (недовольны 

отсутствием бесплатного питания для всех детей) 

2. Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе? Да-92%, нет-8% (нужны 

фрукты, колбасные изделия и творог. Не нужна тушеная, квашеная и морская капуста) 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием зала для приема пищи? Да-100% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? Да-92%, нет-8%  


